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Hirálykoronázás Buda várában negyedszázaddal ezelőtt
Pontosan ma van huszonöt eszten­

deje annak, hogy 19.1'6 december 
30-án IV. -Károlyt Magyarország kirá­
lyává koronázták. Kivételes élmény­
nyel ajándékozott meg a sors, olyan­
nal, amilyen emberöltőkön át is 
csak keveseknek juthat osztályrészül. 
Mint szolgálaton kívüli . viszonybeli 
m. kir. honvédszázados és a Káliig;/- 
Had ügy című katonai hetilap szer 
Ijesztője, ott voltam a koronázás 
lélekemelő ünnepén Budán, a Szent 
György-téren, többhelyütt a koronázó 
Mátyás-templomig vezető ó tón is, 
ahol IV. Károlyt, Magyarország kirá­
lyát, Szent István koronájával a 
fején, közvetlen közelemben láthat­
ja  m . . .

[lent meg. A zászlós urak után Károly 
király lépkedett* . akit- kétoldalt két 
segédkező püspöke: Várady Árpád
kalocsai érsek és gróf Széchenyi 
Miklós nagyváradi püspök kísért. 
Ezen a főpróbán, a király határozott 
kívánságára, a szereplő személyisé­
geken kívül senki sem volt jelen. A 
főpróbára a királyi' pár gépkocsin 
hajtatott és noha természetesen az 
egész útvonalon szigorú rendőri ké­
szültség ügyelt a rendre, mégis meg­
történt, hogy visszafelé menet egy 
tizenkét éves fiú kérvényt dobott a 
kiráJv gépkocsijába . . .

Maga a koronázási ünnepség a 
délelőtt folyamán érte . el tetőpontját. 
Bár komor téli nap volt, úgy féltíz

Először, amikor hazulról, tündéri | óra-tájban oszladozni kezdett a köd
fényben pompázó kísérete élén oda­
lovagolt a koronázó Mátyás-templom­
hoz, másodszor, amikor onnan 
visszatért

Mintha látnám, a fiatal, mindössze 
huszonkilenc éves ifjú uralkodó lo

és a harmadik, háborús tél borzal­
main túl az év vége és a karácsony 
utáni, de legfőbbképpen a becsületes 
bekere vágyakozó hangulat ülte meg 
a lelkeket. Oda fönt, Budavárában, a 
királyi palotától kezdve, a Szent

vaglá:; közben többször is odanyúlt { György téren át, egészen a Mátyás- 
és megigazította a fején a „súlyos” j templomig rendben ugyan, de. Való-
Szén t Koronát. . .

A káprázatos, szavakkal szinte ki- 
íejezbetetlenül szép és hagyományo­
san gazdag pompájú koronázó me­
net élén két keresztet vittek a király

ságos embererdő foglalt helyet emel­
vényeken, páholyokban, erkélyeken. 
Bent a templomban festői kép. A 
király skarlátpiros magyar díszben, 
zöldtollas kucsmával a. kezében, ki­

dőlt. Az egyik az apostoli keltős Pím,tan> megilletődött mosollyal az 
kereszt volt, a másik, a kisebb, az I arcá"  hintett jobbra balra* Zita
úgynevezett: Pasi A béke keresztje, j k,nilvné tündöklő fehér ruhájában.

A ] sokrétű koronázási ceremónia j 
zavartalan lefolytatása' kedvéért elő- ( 
zöen főpróbát j$ tartottak az összes 
funkcionáriusok, valamint a királyi [ 
pár személyes részvételével, A temp-; 
lom már akkor teljesen fel volt; 
díszítve, oszlopai bíborvörös színben j 
pompáztak s az oltártól jobbra ott i 
állott a királyi trón, amelyet Mátyás 
király trónkárpitja borított. A király

Zita ki-)

mogyoronagyságú gyöngysorral * 
nyakán, üde, rózsás arccal nézett 
körül. A király volt nevelője, gróf 
Wall is altábornagy az ifjú Ottó 
trónörököst vezette. A szépséges 
szőke gyermek arcán is az elragad­
tatás mosolya tündöklött. nikőzben

BRILIÁNS, rubin, snjarajíí

tábornoki egyenruhában, 
ráltjné feketében, gyásrfáfyoloían je
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